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Sprievodná správa

Predmetom architektonickej štúdie bol návrh polyfunkčnej budovy v Bratislave ,mestskej časti Petržalka ,v časti Kopčany medzi ulicami Bratská a Kopčianska. Z
požiadaviek z územného plánu mesta Bratislava ,bola zvolená pre objekt funkcia autosalónu a servisu. Štúdia pozostáva z komplexného návrhu riešeného územia,
dopravy na riešený pozemok a riešenia samotného objektu.

Pre polohu objektu bola zvolená pozícia v rohu riešeného pozemku pre väčšie nároky na zastavanú plochu, plochy parkovísk ,manipulačné a iné plochy. Taktiež v
tejto polohe má výśková časť dominantnejšiu poloho v rámci okolia a nevziká tu výškový boj s priľahlímy trinásť a desať podlažnými obytnými objektami. Na
rieśenom pozemku boli vytvorené plochy pre krátkodobé státie, státia a odstaviská pre servis, odstavisko a manipulačná plocha pre kamióny a plocha exteriérovej
výstavky automobilov.

Navrhovaný objekt je tvorený dvojpodlažnou ,stredno-rozponovou halou a trinásť podlažnou výškovou časťou s podpiivničením. . V priestoroch haly sú prezentačné
plochy, administratíva pre predaj a poradenstvo, kvalitatívne priestory pre klientov a plochy pre servisnú činnosť. Táto časť budovy je zakončená vyložením koncovej
časti a prezentácie vystavovaných modelov aút do frekventovanej časti ulice Bratská. Automobily sa na poschodie prepravujú pomocou nožnicového výťaha zo
servisnej časti. Výśková časť kompozične ,ale aj funkčne pôsobí ako pútač pre zvýšenie reklamy-schopnosti celého objektu. V tejto časti sa nachádzajú preistory
doplnkovej administratívy, odpočinkové priestory pre zamestnancov a ateliéry designérov.

Konštrukčne ide o kombináciu železobetónového skeletu a rámovej vzpínadlovej sústavy. Vykonzolovaná časť haly je doplnená o železobetónové nábehy. Halová
časť je obalená stĺpikovo-priečnikovou fasádou z číreho skla a vegetačná strecha ukončená atikou obalenou alucobondom. Výšková časť má dvojitú fasádu s
shadow-voltackým systémom tienenia a veľkorozponovým systémom okien na výšku podlažia.

Dispozícií haly dominujú prezentačné priestory pre automobily ,prićom je uprednostnená kvalita prezentácie nad kvantitou vystavených modelov. Funkčne je
priestor doplnený o celky administratívy ,sociálno-hygienické zázemie pre nakupujúcich a zamestnancov, časť s exibíciou, obchod a bar. V oddelenej časti pôdorysu
sú priestory pre servisné stánia ,sklady dielov a samostatný zákaznícky trakt.

Dispozícia výškovej časti je riešená v rôznych variácich vždy okolo centrálneho komunikačného jadra. Okrem administratívy je v rámci štúdie aj riešenie dispozície
priestorov obytného charakteru jedno a dvojizbových bytov ,pri zachovaní pôvodnej fasády a s alternatívnym riešením prefasádovania.
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